北京企业评价协会党建工作简报

2020年第4期 (总第55期)

北京企业评价协会企业联合党支部

2020年2月3日

北京企业评价协会新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组召开电话会议

2月3日上午,北京企业评价协会新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组召开电话会议,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实市委、市政府、北京市委社工委、市民政局、海淀区委及甘家口街道工委的工作要求,进一步落实协会疫情防控工作。

疫情就是命令,防控就是责任。北京企业评价协会认真贯彻落实市委市政府和上级党委的决策部署,在1月26日收到中共北京市委社会工委北京市民政局《关于动员社会组织参与新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的倡议书》后迅速成立了以党支部书记万守刚任组长、秘书长刘光丽任副组长、支部委员及全体党员为成员的北京企业评价协会新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组。领导小组成立一周以来,通过协会微信工作群及时沟通,传达贯彻落实上级各项工作部署,做好基层党组织的思想发动及组织宣传工作。建立时时督查、每日报告制度,确保第一时间

1

传达上级部署要求、第一时间落实疫情防控措施、第一时间发现疫情防控 问题、第一时间报告突发情况,有力保障协会及会员单位整体防控工作的 开展。

电话会议上,万守刚书记指出,要提高政治站位,积极落实"四方责任",增强做好当前疫情防控工作的政治自觉。要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚持以人民为中心,坚定打赢疫情防控阻击战的信心和决心;要学习领会、准确把握市委市政府的决策部署,做到心中有数,发挥学会作用,做好应急科普工作。刘光丽秘书长汇报了领导小组成立以来在引导协会员工和会员单位加强疫情防控、健康保护的工作,对近期来自或去过疫情重点地区的员工一律严格做好体温监测,落实医学观察、隔离等措施,以最严格的标准、最严格的举措,真正做到防患于未然;对原计划召开的理事会和会员大会以及各会员单位人员聚集较多的活动一律按照应急处置工作预案进行调整,并提前做好解释工作。

会议最后明确,协会一定要坚持科学防控、精准防控、有效防控、依法防控,切实压实"四方责任"。在服务会员单位的同时,积极参与甘家口街道社区防控体系,落实落细各项防控措施,尽一切努力阻断传播渠道,坚决打赢疫情防控阻击战。协会党员干部和入党积极分子要全部冲在一线,深入基层开展工作,参与甘家口街道防疫工作,编入防疫值班队伍,充实基层防控力量,发挥战斗堡垒和先锋模范作用,在防控一线体现党员干部担当作为。